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Op 1 februari 2010 beschikt fietsenhandelaar Bert Bike over de volgende gegevens:
	-	huur winkelpand € 4.000;
-	bankkrediet € 160.000;
-	kas € 2.000;
-	rente bankkrediet € 1.200;
-	onderhandse lening € 80.000;
-	rente onderhandse lening € 400;
-	inventaris € 60.000;
-	eigen vermogen € 68.000;
-	loonkosten € 6.000;
	-	omzet € 52.800;
-	energiekosten € 2.000;
-	debiteuren € 36.000;
- 	inkoopkosten fietsen € 30.000;
-	crediteuren € 44.000;
-	afschrijvingskosten inventaris € 1.000;
-	bank € 14.000;
-	voorraad fietsen € 240.000.



Stel met behulp van bovenstaande gegevens:
a. 	Een balans samen op 1 februari 2010.
b.	Een resultatenrekening op over de maand januari 2010.
P.S. Alle gegevens voor de resultatenrekening hebben betrekking op de maand januari 2010.

Opgave 4.2
Omdat niet hij maar Guus Flater de lening voor het nieuwe kantoor had afgesloten, weigerde Pierre van Houten om voor de rechtbank te verschijnen. Nu het opleidingsinstituut in gebreke bleef en de ontstane schuld niet terug kon betalen moesten de schuldeisers niet hem maar Guus Flater aanpakken, zo redeneerde Pierre. Maar Guus Flater was helaas voorgoed verdwenen. De rechter oordeelde dat er geen sprake was van onbehoorlijk bestuur en eiste in haar vonnis dat Pierre van Houten binnen twee maanden de schuld alsnog moest voldoen. Mocht Pierre van Houten in gebreke blijven dan mocht er beslag gelegd worden op zijn privé-vermogen. 

a.	Is deze organisatie een rechtspersoon? Motiveer je antwoord.
b.	Is deze organisatie een Eenmanszaak, een Vennootschap onder firma, een bv of een nv?

Opgave 4.3
Vul in onderstaand schema de overige kenmerkende verschillen tussen de genoemde ondernemingsvormen in.
	Rechtsvorm
	ondernemersrisico strekt zich uit tot…
	eigendom en leiding
	mogelijkheid om kapitaal aan te trekken
	belasting over de winst

	eenmanszaak
	
	in één persoon verenigd
	
	

	vof
	

	
	
	

	bv
	aandeelbedrag
	
	

	

	nv
	

	gesplitst
	zeer groot
	




Uitwerking opgave 4.1
a.
	Balans Bert Bike op 1 februari 2010

	inventaris
	€
	60.000
	eigen vermogen
	€
	68.000

	voorraad fietsen
	€
	240.000
	onderhandse lening
	€
	80.000

	debiteuren
	€
	36.000
	bankkrediet
	€
	160.000

	bank
	€
	14.000
	crediteuren
	€
	44.000

	kas
	€
	2.000
	
	
	

	totaal
	€
	352.000
	totaal
	€
	352.000


b.
	
	Resultatenrekening Bert Bike februari 2010

	inkoopkosten fietsen
	€
	30.000
	omzet
	€
	52.800

	loonkosten
	€
	6.000
	
	
	

	huurkosten
	€
	4.000
	
	
	

	rentekosten
	€
	1.600
	
	
	

	afschrijvingskosten
	€
	1.000
	
	
	

	energiekosten
	€
	2.000
	
	
	

	winst
	€
	8.200
	
	
	

	totaal
	€
	52.800
	
	€
	52.800



Uitwerking opgave 4.2
a.	Pierre van Houten is persoonlijk aansprakelijk voor de schulden van de organisatie, dus heeft die organisatie geen rechtspersoonlijkheid en is deze organisatie geen rechtspersoon.
b.	Vennootschap onder firma.

Uitwerking opgave 4.3
	
	aansprakelijkheid strekt zich uit tot…
	eigendom en leiding
	mogelijkheid om kapitaal aan te trekken
	belasting over de winst

	emz
	zakelijk en privé-vermogen
	in één persoon verenigd
	beperkt
	inkomensheffing

	vof
	zakelijk en privé-vermogen
	de vennoten samen
	minder beperkt
	inkomensheffing

	bv
	aandeelbedrag
	directeuren zijn tevens aandeelhouder
	minder beperkt

	vennootschaps-belasting

	nv
	aandeelbedrag
	gesplitst
	zeer groot
	vennootschaps-belasting
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